

最好的工艺打造最优质饮用水

恒大冰泉, 自营品牌造健康好水

恒大冰泉水源地为长白山深层矿泉, 与欧洲阿尔卑斯山、俄罗斯高加索山一并被公认为世界三大黄金水源之一, 经世界权威鉴定机构——德国Fresenius检测, 鉴定结论为“口感和质量与世界著名品牌矿泉水相近, 部分指标更优”。坚持“一处水源供全国”模式, 保障每一滴水均来自长白山, 为产品品质保驾护航。

优越品质, 世界三大黄金水源之一

恒大冰泉水源地为长白山深层矿泉, 与欧洲阿尔卑斯山、俄罗斯高加索山一并被公认为世界三大黄金水源之一, 经世界权威鉴定机构——德国Fresenius检测, 鉴定结论为“口感和质量与世界著名品牌矿泉水相近, 部分指标更优”。

长白山深层矿泉, 是经过地下千年深层火山岩磨砺, 百年循环, 吸附、溶滤而成, 属火山岩冷泉。水温常年保持在6-8℃, 水质中的矿物成分及含量相对稳定, 水质纯净、零污染, 口感温顺清爽。

恒大冰泉在整个生产线均引进世界上最先进的生产设备, 且采用直接从深层火山岩中取水, 无空气

接触灌装生产, 保障质量。

恒大冰泉蕴含丰富且均衡的人体所需硒、锶等20多种微量元素; 且偏硅酸含量较高, 偏硅酸对人体主动脉硬化具有软化作用, 对心脏病、高血压、动脉硬化、神经功能紊乱等都有医疗保健作用。

恒大冰泉源自长白山天然深层矿泉, 是世界三大黄金水源之一。该等深层矿泉是经过地下千年深层火山岩磨砺, 百年循环, 吸附、溶滤而成, 属珍稀的火山岩冷泉。恒大冰泉在制取工艺上又是直接从深层火山岩中取水, 无空气接触灌装生产而成, 品质得到了充分的保证。



先进工艺, 质量保障世界级水平

恒大冰泉在制取工艺上又是直接从深层火山岩中取水, 无空气接触灌装生产而成, 品质得到了充分的保证。恒大冰泉矿泉水水源地位于“长白山天然矿泉水靖宇水源保护区”, 方圆10里内无人居住, 是世界仅存的几个没有污染的矿泉水生态环境之一。工厂建在远离水源地的地方, 采用全封闭不锈钢管道引流天然矿泉水, 严格保证水温水质不受外界因素影响而发生变化。在远离水源地的工厂进行加工灌装, 防止人类活动和工业生产对水源的污染, 极大程度避免了水源的二次污染, 保障了水源水的纯粹天然性。

公司共有三条生产线, 主要设备从德国进口, 具有世界级水平。共选

购德国KRONES等厂家的34套进口设备, 从取水、净化、吹瓶、灌装、瓶贴、包装、码垛、品控等工艺均采用世界上最先进的生产工艺, 保障质量。水处理采用臭氧杀菌及钛终端过滤系统, 保证了生产用水的品质。并严格执行品质控制系统, 设计专用的生产流程来确保从水源至装瓶的品质。工厂设立专门的品控部门, 在生产车间内建有300平方米的品控室, 与水处理、灌装间相邻, 便于对原辅材料及产品进行质量控制, 品控室拥有完善的检测仪器、设备、设施, 微生物检测及培养室, 均按照国家标准进行建造, 风淋门、无菌传递窗、空气净化设备等一应俱全, 以向客户保证恒大冰泉的优良品质。

价格亲民, 坚持“一处水源供全国”

恒大冰泉瞄准目前日益增长的高端矿泉水市场, 以打造世界规模一流、效益一流的国际级企业为目标, 投资百亿建设年产1000万吨优质中高端矿泉水的生产基地, 建成后将成为中国最大的矿泉水项目, 产业发展前景良好, 具有很大的发展空间及显著的经济效益。

恒大冰泉坚持“一处水源供全国”模式, 保障每一滴水均来自长白山; 坚持“高端品质, 亲民价格”微利模式, 为广大老百姓提供安全健康养生的天然矿泉水, 从根本上改善现代人的亚健康状

态, 全面提升国民体质。在销售模式上, 恒大冰泉将借助集团在地产业领域全国布局的优势, 在全国超过131个城市, 逾200个楼盘项目, 建立起直销批发点; 以终端直营渠道和现代渠道为主, 以特通渠道和经销商渠道为辅, 筑起立体营销网络, 也为广大消费者提供了更全面的售后追踪服务, 竞争优势明显。

恒大集团着眼社会民生, 决心自营高品质的天然矿泉水品牌, 从根本上保障人们最为关切的饮用水安全问题。恒大冰泉的发布, 亦与恒大集团“民生地产”的理念

相一致, 体现了恒大集团强烈的社会责任感。恒大集团是中国规模最大的房地产企业, 拥有国内最大的业主群体, 自营高品质、安全的矿泉水品牌, 影响面最广最为深远。同时, 恒大还独创“一处水源供全国”、“高端品质, 亲民价格”模式, 保证人们享受高品质且价格合适的恒大冰泉。

恒大冰泉的推出, 将唤起国内人们对健康好水的关注, 带动更多的人注重饮用高品质的天然矿泉水, 全面提升国民身体素质。

(张超)

上海大众汽车 SHANGHAI VOLKSWAGEN

www.svw-volkswagen.com

对于细节品质 我们更当真



全新桑塔纳·暖冬计划 最低首付仅需2.4万元

徐峥导演特别作品, 诠释“真”本色

品·质 唯真 全新桑塔纳

现在购买全新桑塔纳, 最高可省13000元, 首付最低仅需2.4万元。即享两年零利率, 再享IPAD MINI或便携式导航礼包二选一。



360度自由旋转电泳涂层



激光钎焊技术



底盘定位焊接



全新桑塔纳荣获中国C-NCAP碰撞测试五星安全认证 C-NCAP碰撞测试所用车型为SVW761285



New Santana 全新桑塔纳

走遍天下都不怕

至真体验馆 搜索

立刻扫描二维码, 申请试驾

聊城市五州商务汽车销售有限公司
销售热线: 8880555

服务热线: 8880567

地址: 聊城市开发区东昌路东首(新东外环路口)

